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Виберіть вашу освітню програму

Виберіть вашу освітню програму

16 ответов

053 Психологія

Чи є, на Вашу думку, знання, вміння й навички, отримувані у
ЗВО, достатніми для вашої майбутньої професійної діяльності
(необхідне підкресліть):

9 ответов

Якість підготовки фахівців в Уманському
державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини (Молодший бакалавр)
16 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

053 Психологія
231 Соціальна робота43,8%

56,3%

Копировать

так;
переважно так;
ні, оскільки одночасно
доводиться проходити
додаткові курси в
позанавчальний час
ні, оскільки доводиться
самостійно підвищувати свою
кваліфікацію

100%

https://docs.google.com/forms/d/1GDNSJ8Kysk44rrVc2y8cvmIppmE-Q_6ZjMco2sGEVn0/edit#start=publishanalytics
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Спробуйте визначити, наскільки глибоко і на сучасному рівні
Вам надається професійна інформація на лекціях і практичних
заняттях  (Лекції)

9 ответов

Спробуйте визначити, наскільки глибоко і на сучасному рівні
Вам надається професійна інформація на лекціях і практичних
заняттях  (Практичні заняття:)

9 ответов

Яка робота на заняттях здається Вам найбільш привабливою

9 ответов

Копировать

на високому рівні
рівень цілком задовольняє;
не зовсім задовольняє;
хотіли б дізнаватися більше
нового й на глибшому рівні;
інформація, що надається,
далека від практики.

11,1%

88,9%

Копировать

на високому рівні
рівень цілком задовольняє;
не зовсім задовольняє;
хотіли б одержувати більш
стабільні навички й уміння;
не всі навички й уміння, що
формуються на заняттях,
будуть застосовуватися в
подальшому на практиці

44,4%

55,6%

Копировать

0 1 2 3 4

слухати лекції викладача;

слухати виступи Ваших
однокурсників;

брати участь в
обговореннях й аналізі…

самостійно ставити
проблеми і знаходити ш…

брати участь у розробці
різного роду проектів і р…

4 (44,4 %4 (44,4 %4 (44,4 %

3 (33,3 %)3 (33,3 %)3 (33,3 %)

4 (44,4 %4 (44,4 %4 (44,4 %

3 (33,3 %)3 (33,3 %)3 (33,3 %)

2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)



23.12.22, 17:38 Якість підготовки фахівців в Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини (Молодший бакал…

https://docs.google.com/forms/d/1GDNSJ8Kysk44rrVc2y8cvmIppmE-Q_6ZjMco2sGEVn0/viewanalytics 3/17

Які із зазначених видів занять (форм роботи) реалізуються у
навчальному процесі викладачами кафедри

9 ответов

Чи інформують Вас викладачі про організацію навчального
процесу з предмету щодо кількості модулів та годин у
кожному з них, змісту, критеріїв оцінювання і т. ін.

9 ответов

Чи завжди Вам зрозумілі завдання, що ставляться
викладачем перед початком занять

9 ответов

Копировать

0 2 4 6 8

аналіз і розв’язання кон…
круглий стіл;

вправи на розвиток тво…
мізкова атака;

прес-конференція;
активні форми спілкува…
заняття з використання…

ділові і бліц-ігри;
тренінгові процедури різ…

інтерв'ю;
дослідницька робота;

виїздні заняття.

4 (44,4 %)4 (44,4 %)4 (44,4 %)
4 (44,4 %)4 (44,4 %)4 (44,4 %)

7 (77,8 %)7 (77,8 %)7 (77,8 %)
2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)
2 (22,2 %)2 (22,2 %)2 (22,2 %)

5 (55,6 %)5 (55,6 %)5 (55,6 %)
1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
8 (88,9 %8 (88,9 %8 (88,9 %

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)
1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

завжди
інколи
ніколи

100%

Копировать

завжди
інколи
нам їх не ставлять

100%
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У який спосіб, з Вашого погляду, можна визначити якість занять? Наведіть
конкретні параметри

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Як Ви можете схарактеризувати критерії оцінювання знань,
умінь і навичок, що застосовуються викладачами

9 ответов

Чи об’єктивно оцінюють рівень Ваших знань та вмінь існуючі
процедури контролю (іспити, заліки, контрольні роботи тощо)

9 ответов

Копировать

критерії зрозумілі;
критерії не зрозумілі;
критерії не відповідають
(завищені/занижені)

100%

Копировать

так
не зовсім
ні

100%
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Яким би способам оцінювання знань, умінь і навичок
студентів Ви б надали перевагу

9 ответов

Чи надають Ваші викладачі належну увагу формуванню у
студентів навичок самостійної роботи

9 ответов

Чи враховуються викладачами Ваші інтереси, здібності і
психологічні особливості

9 ответов

Копировать

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

співбесіда;

дискусія;

тести;

розв'язання конкретних
ситуацій;

комп’ютерний контроль;

творчі роботи;

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

9 (100 %)9 (100 %)9 (100 %)

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

1 (11,1 %)1 (11,1 %)1 (11,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Копировать

так
не зовсім
ні

100%

Копировать

так
не завжди
ніколи

100%
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Якого стилю спілкування в основному дотримуються Ваші
викладачі

9 ответов

Якби Ви стали викладачем Вашого закладу освіти, досвід, стиль, зміст,
технологію викладання якого викладача Ви б підтримали (напишіть прізвище):

2 ответа

Усі викладачі ФСПО

Вахоцька

Поясніть, чому саме цей викладач є для Вас взірцем:

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Як організована навчально-дослідницька робота студентів і чи
берете Ви в ній участь  (Організація)

9 ответов

Копировать

авторитарний
демократичний;
«потурання» (викладачі
ставляться до виконання
своїх обов’язків формально)

100%

Копировать

добре організована;
недостатньо організована;
не організована.

100%
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Як організована навчально-дослідницька робота студентів і чи
берете Ви в ній участь  (Ваша участь:)

9 ответов

Чи проводить з Вами консультації і як контролює дослідження
керівник Вашої навчально-дослідницької роботи
 (Консультація)

9 ответов

Чи проводить з Вами консультації і як контролює дослідження
керівник Вашої навчально-дослідницької роботи  (Контроль)

9 ответов

Копировать

розробляю конкретну
проблему (завдання, проект)
розробляю конкретну
проблему (курсова робота)
розробляю конкретну
проблему (випускна
кваліфікаційна робота)
беру участь у конференціях,
пишу статтіі;
не беру участь

66,7%

33,3%

Копировать

згідно з графіком;
з відхиленнями від графіку;
не проводить.

100%

Копировать

постійний;
епізодичний;
не здійснює.

100%
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Як часто Ваші викладачі використовують технічні засоби
навчання на заняттях

9 ответов

Чи допомагає Вам використання викладачем технічних
засобів для представлення візуальної інформації на заняттях

9 ответов

Яку роль відіграють навчальна та виробнича практики у
формуванні Вашої професійної компетентності

9 ответов

Копировать

постійно
інколи
ніколи

100%

Копировать

так, інформація краще
сприймається і
запам’ятовується;
ні, візуальна інформація є
перешкодою для сприйняття.

100%

Копировать

важливу роль;
незначну роль;

100%
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Якби Ваш товариш захотів навчатися у Вашому закладі освіти
за Вашою спеціальністю, щоб ви йому порадили

9 ответов

231 Соціальна робота

Чи є, на Вашу думку, знання, вміння й навички, отримувані у
ЗВО, достатніми для вашої майбутньої професійної діяльності
(необхідне підкресліть):

7 ответов

Спробуйте визначити, наскільки глибоко і на сучасному рівні
Вам надається професійна інформація на лекціях і практичних
заняттях  (Лекції)

6 ответов

Копировать

вступати;
подумати, тому що
спеціальність важка для
опанування;
подумати, бо організація
навчального процесу
потребує вдосконалення;
не вступати

100%

Копировать

так;
переважно так;
ні, оскільки одночасно
доводиться проходити
додаткові курси в
позанавчальний час
ні, оскільки доводиться
самостійно підвищувати свою
кваліфікацію

100%

Копировать

на високому рівні
рівень цілком задовольняє;
не зовсім задовольняє;
хотіли б дізнаватися більше
нового й на глибшому рівні;
інформація, що надається,
далека від практики.

50%

50%
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Спробуйте визначити, наскільки глибоко і на сучасному рівні
Вам надається професійна інформація на лекціях і практичних
заняттях  (Практичні заняття:)

7 ответов

Яка робота на заняттях здається Вам найбільш привабливою

7 ответов

Які із зазначених видів занять (форм роботи) реалізуються у
навчальному процесі викладачами кафедри

7 ответов

Копировать

на високому рівні
рівень цілком задовольняє;
не зовсім задовольняє;
хотіли б одержувати більш
стабільні навички й уміння;
не всі навички й уміння, що
формуються на заняттях,
будуть застосовуватися в
подальшому на практиці

57,1%

42,9%

Копировать

0 1 2 3 4

слухати лекції викладача;

слухати виступи Ваших
однокурсників;

брати участь в
обговореннях й аналізі…

самостійно ставити
проблеми і знаходити ш…

брати участь у розробці
різного роду проектів і р…

4 (57,1 %4 (57,1 %4 (57,1 %

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)

1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

Копировать

0 1 2 3 4

аналіз і розв’язання кон…
круглий стіл;

вправи на розвиток тво…
мізкова атака;

прес-конференція;
активні форми спілкува…
заняття з використання…

ділові і бліц-ігри;
тренінгові процедури різ…

інтерв'ю;
дослідницька робота;

виїздні заняття.

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)
1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

4 (57,1 %4 (57,1 %4 (57,1 %
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)
1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

2 (28,6 %)2 (28,6 %)2 (28,6 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (42,9 %)3 (42,9 %)3 (42,9 %)
1 (14,3 %)1 (14,3 %)1 (14,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Чи інформують Вас викладачі про організацію навчального
процесу з предмету щодо кількості модулів та годин у
кожному з них, змісту, критеріїв оцінювання і т. ін.

7 ответов

Чи завжди Вам зрозумілі завдання, що ставляться
викладачем перед початком занять

7 ответов

У який спосіб, з Вашого погляду, можна визначити якість занять? Наведіть
конкретні параметри

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Копировать

завжди
інколи
ніколи

100%

Копировать

завжди
інколи
нам їх не ставлять28,6%

71,4%
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Як Ви можете схарактеризувати критерії оцінювання знань,
умінь і навичок, що застосовуються викладачами

7 ответов

Чи об’єктивно оцінюють рівень Ваших знань та вмінь існуючі
процедури контролю (іспити, заліки, контрольні роботи тощо)

7 ответов

Яким би способам оцінювання знань, умінь і навичок
студентів Ви б надали перевагу

7 ответов

Копировать

критерії зрозумілі;
критерії не зрозумілі;
критерії не відповідають
(завищені/занижені)

100%

Копировать

так
не зовсім
ні

100%

Копировать

0 2 4 6 8

співбесіда;

дискусія;

тести;

розв'язання конкретних
ситуацій;

комп’ютерний контроль;

творчі роботи;

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

7 (100 %)7 (100 %)7 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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Чи надають Ваші викладачі належну увагу формуванню у
студентів навичок самостійної роботи

7 ответов

Чи враховуються викладачами Ваші інтереси, здібності і
психологічні особливості

7 ответов

Якого стилю спілкування в основному дотримуються Ваші
викладачі

7 ответов

Копировать

так
не зовсім
ні

100%

Копировать

так
не завжди
ніколи28,6%

71,4%

Копировать

авторитарний
демократичний;
«потурання» (викладачі
ставляться до виконання
своїх обов’язків формально)

100%
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Якби Ви стали викладачем Вашого закладу освіти, досвід, стиль, зміст,
технологію викладання якого викладача Ви б підтримали (напишіть прізвище):

2 ответа

Полєхіна Вікторія Миколаївна, Підвальна Юлія Василівна, Левченко Наталія
Володимирівна

Підвальна, Карпич

Поясніть, чому саме цей викладач є для Вас взірцем:

0 ответов

Ответов на этот вопрос пока нет.

Як організована навчально-дослідницька робота студентів і чи
берете Ви в ній участь  (Організація)

7 ответов

Як організована навчально-дослідницька робота студентів і чи
берете Ви в ній участь  (Ваша участь:)

7 ответов

Копировать

добре організована;
недостатньо організована;
не організована.

100%

Копировать

розробляю конкретну
проблему (завдання, проект)
розробляю конкретну
проблему (курсова робота)
розробляю конкретну
проблему (випускна
кваліфікаційна робота)
беру участь у конференціях,
пишу статтіі;
не беру участь

14,3%

28,6%

57,1%
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Чи проводить з Вами консультації і як контролює дослідження
керівник Вашої навчально-дослідницької роботи
 (Консультація)

7 ответов

Чи проводить з Вами консультації і як контролює дослідження
керівник Вашої навчально-дослідницької роботи  (Контроль)

7 ответов

Як часто Ваші викладачі використовують технічні засоби
навчання на заняттях

7 ответов

Копировать

згідно з графіком;
з відхиленнями від графіку;
не проводить.

100%

Копировать

постійний;
епізодичний;
не здійснює.

14,3%

85,7%

Копировать

постійно
інколи
ніколи28,6%

71,4%
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Чи допомагає Вам використання викладачем технічних
засобів для представлення візуальної інформації на заняттях

7 ответов

Яку роль відіграють навчальна та виробнича практики у
формуванні Вашої професійної компетентності

7 ответов

Якби Ваш товариш захотів навчатися у Вашому закладі освіти
за Вашою спеціальністю, щоб ви йому порадили

7 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

так, інформація краще
сприймається і
запам’ятовується;
ні, візуальна інформація є
перешкодою для сприйняття.

100%

Копировать

важливу роль;
незначну роль;

100%

Копировать

вступати;
подумати, тому що
спеціальність важка для
опанування;
подумати, бо організація
навчального процесу
потребує вдосконалення;
не вступати

100%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1GDNSJ8Kysk44rrVc2y8cvmIppmE-Q_6ZjMco2sGEVn0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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